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Bejelentették: Mátészalka idén is Nemzetközi Filmfesztiválnak ad otthont, 
ezúttal Tony Curtis 100. születésnapja tiszteletére 

Budapest, 2025 – Az év legnagyobb filmes eseménye előtt, a 97. Oscar-díjátadó estéjén 
jelentették be, hogy ismét megrendezik Mátészalkán a Tony Curtis Nemzetközi Filmfesztivált. A 
Magyar Hollywood Tanács, az Origo Filmstúdió és Mátészalka Város Önkormányzatának 
együttműködésében megvalósuló esemény méltó tisztelgés a világhírű, magyar származású 
színész 100. születésnapja előtt. 

Vissza a gyökerekhez – filmfesztivál a világsztár tiszteletére 

A fesztivál központi üzenete „Vissza a gyökerekhez”, amely arra emlékeztet, hogy bárhová is jusson valaki a 
világban, származását és örökségét mindig magában hordozza. Tony Curtis életútja ennek egyik legszebb 
példája: Hollywoodi filmsztár lett, miközben mindig büszkén vállalta magyar gyökereit.  

„Tony Curtis élete és karrierje azt bizonyítja, hogy a tehetség és a kitartás határtalan. A Magyar 
Hollywood Tanács számára kiemelten fontos, hogy olyan filmes eseményeket támogassunk, amelyek a 
magyar gyökerek és Hollywood kapcsolatát erősítik. A Tony Curtis Nemzetközi Filmfesztivál tökéletes 
alkalom erre.” – mondta Bokor Balázs, a Magyar Hollywood Tanács elnöke a bejelentésen. 

Mátészalka: Hollywood bölcsője és a fény városa 

Mátészalka nemcsak a filmes örökség szempontjából jelentős helyszín – hiszen innen származik Adolph Zukor, a 
Paramount Pictures alapítója –, hanem a „Fény városa” címet is viseli. Magyarországon itt gyulladt ki először a 
közvilágítás, ami tökéletes szimbolikával kapcsolódik a filmkészítéshez. A fény nem csupán a láthatóságot 
biztosítja, hanem tartalmat is teremt – irányítja a néző figyelmét, érzelmeket és hangulatokat közvetít, 
formát ad a képeknek. A fesztivál Mátészalkán nemcsak tisztelgés Tony Curtis emléke előtt, hanem egy olyan 
esemény is, amely a filmkészítés alapvető elemére, a fényre épít. 

„A film egyet jelent a fénnyel, hiszen nélküle nem létezhet mozgókép. Büszkék vagyunk rá, hogy az Origo 
Film Group partnere lehet egy olyan eseménynek, amely a filmes közösséget hozza össze, és amely egy 
olyan ikon előtt tiszteleg, aki örökre nyomot hagyott Hollywood történetében.” – mondta Horváthné dr. 
Fekszi Márta, az Origo Film Group Zrt. cégvezetője. 

Filmes verseny és szakmai programok 

A fesztivál keretében nemzetközi filmes versenyt hirdetnek meg, amelyre négy kategóriában – játékfilm, rövidfilm, 
dokumentumfilm és diákfilm – várják az alkotásokat. A versengésre jelentkezni március 2-a és július 31-e között 
lehetséges. A benevezett filmek közül a legjobbakat nyilvánosan is bemutatnak, amelyeket szakmai 
beszélgetések és elemzések kísérnek. A szervezők bíznak benne, hogy a fesztivál széleskörű nemzetközi 
érdeklődést vált ki, és a résztvevők között számos neves magyar és külföldi filmes szakember, alkotó és színész 
is jelen lesz. 

Díszvendégek és különleges meghívottak 

A fesztivál különleges vendégekkel is készül: elismert filmes szakemberek, alkotók és színészek részvételére 
lehet számítani, akik tiszteletüket teszik az eseményen. A szervezők később hozzák nyilvánosságra a kiemelt 
meghívottakat, hogy valóban meglepetés legyen személyük. 

„Mátészalka büszke filmes örökségére, és arra, hogy méltó helyszíne lehet egy ilyen jelentős nemzetközi 
eseménynek. A fesztivál nemcsak Tony Curtis emléke előtt tiszteleg, hanem a város kulturális és 
turisztikai életét is gazdagítja.” – emelte ki Dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere. 

 

Egy fesztivál, amely kapcsolatokat épít 



A fesztivál egy nemzetközi jelentőségű, országos esemény, amelyet a Nemzeti Filmintézet is támogat, 
tovább erősítve annak szakmai rangját és elismertségét. A cél, hogy méltó módon emlékezzenek meg a legendás 
színész munkásságáról, és összehozzák a hazai és nemzetközi filmes világ tehetségeit. 

Részvétel és elérhetőségek 

A fesztivál programjai ingyenesen látogathatók, egyes események azonban meghívóhoz kötöttek. A részletes 
program a nyár folyamán válik elérhetővé. 

A legfrissebb információk a fesztivál hivatalos honlapján elérhetők: https://www.backtotheroots.hu 


